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Народни посланици Демократске странке из Београда, председници београдских
општина и ГрО ДС Београд предложили су градоначелнику Београда Синиши Малом
решење за проблем превеликог пореза на имовину у виду измена и допуна градске
одлуке.

  

  

Народни посланик и председник ГрО ДС Београд Балша Божовић рекао је да од
међусобног оптуживања грађани немају ништа и да је због тога ДС дошла да понуди
конкретна решења овог проблема.

  

Он је истакао да је први корак у решавању овог проблема да се ван снаге стави градска
одлука о формирању и утврђивању градских и најопремљенијих зона, која такође утичу
на висину пореза на имовину. Одмах затим треба донети измене и допуне којима ће се
регулисати висина стопе пореза за ову годину коју је такође усвојио Град Београд.

  

На тај начин градски орган задужен за издавање пореских решења може, уз сагласност
странке, на основу члана 255 Закона о општем управном поступку, да измени пореско
решење и да за 2015. годину донесе измењено пореско решење у односу на 2014. годину
за исту непокретност.

  

Божовић је навео и да на основу члана 56 Закона о пореском поступку и пореској
администрацији Влада Републике Србије може да наложи Скупштини Републике Србије
да се у овој години не повећавају порези на имовину.
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  Он је рекао да представници грађана из Демократске странке данас нуде два решења,којима пружа руку градоначелнику Београда, и председнику Владе Републике Србије,наводећи да се ради о проблему који ће ДС дугорочно решити у септембру предлагањемновог закона о порезу на имовину.  Божовић је рекао да је обавеза ДС да заштити оне који имају проблем да плате порезена имовину за 2015. годину, с обзиром на сва поскупљења којима су изложени грађаниБеограда и грађани Србије.  Народна посланица и потпредседница ДС Наташа Вучковић рекла је да грађани немогу да плате астрономске износе пореза на имовину и питају се шта ће се десити кададође тренутак за извршење, истичући да је очигледно да се у неким случајевима ради отакорећи једној новој врсти национализације, с обзиром да не постоји ниједанинституционални пут на који грађани могу да се боре против оваквих високих износапореза на имовину.  Она је напоменула да ДС сматра да ово питање није страначко питање, већ питање изакога морају да стану сви они којима је интерес грађана стварно важан и поновила да ћеДС, пре свега и кроз сарадњу са другим странкама и функционерима покушати да и назаконодавном плану донесе извесне промене.  

  Она је казала да ДС предлаже да се донесе потпуно нови Закон о порезу на имовинукојим ће се пре свега предвидети и смањење пореских стопа, предвидети да порескикредит на основу којег се умањује порез уколико власник живи у свом стану буде једнакза све - 50 одсто, као и да се уважи број чланова домаћинства који живе у једном стану,што је критеријум који је укинут последњим изменама Закона о порезу на имовину, али идругачији начин обрачуна пореске основице и за земљиште и за некретнине.  Синиша Мали: Примењујемо Закон о порезу који је ДС донела  Градоначелник Београда Синиша Мали изјавио је данас, реагујући на предлог решењаДемократске странке како да се грађани заштите од великих пореза на имовину, да јеова странка требало раније да води рачуна о грађанима и да ова градска властпокушава да санира последице које су остале након њиховог неодговорног руковођењаградом.  

  Градоначелник је подсетио да је ДС оставила рекордан дефицит у буџету од 20.25одсто и да је он свој мандат започео крећући не од нуле него из огромног минуса.  - Затекли смо огроман јавашлук у градским предузећима и низ промашених инвестицијакао што су подземни контејнери за које је неко узео новац, а грађани Београда добилиједно ругло. То су примери како је ДС водила рачуна о својим грађанима. Ми сепоследицама њихове власти бавимо и дан данас, а они су своју бригу о грађанима моглида покажу када су имали прилику за то - каже Мали.  Он је подсетио да су "Закон о порезу на имовину донели управо они 2012. године и микао локална самоуправа само примењујемо одредбе тог закона".  - Ово што Балша Божовић сада тражи је оно што је Град Београд већ као иницијативу запромену закона поднео Министарству финансија у новембру прошле године. Умеђувремену смо још два пута указали на поједине нелогичности у Закону о порезу наимовину и покренули предлог за његову измену. Демократска странка је сада, након штоје сазнала за ову иницијативу града Београда, покушала да добије јефтине политичкепоене, покрећући данашњу акцију тако да када до тих измена дође, се сматра да је тозаслуга ДС - рекао је Синиша Мали.  (Беоинфо)  Балша Божовић: Мали да престане да се крије иза приче како је ДС крива за све  Градоначелник Београда Синиша Мали је уместо да разговара о решавању проблемаграђана одлучио да се брани неистинама, изјавио је Балша Божовић.  

  Божовић је у писаној изјави навео да закон који је Београђанима створио проблеме сависоким порезом није донет 2012. године, већ да су проблеми са којима се данассуочавају Београђани последица пореске реформе из 2013. године коју је спровела СНСзаједно са својим министром финансија Млађаном Динкићем, и то "на штету грађана".  "Време је да престанете да се кријете иза приче како је ДС крива за све. На власти стечетврту годину и сваки закон сте могли 100 пута да промените до сада", поручио јеБожовић градоначелнику Београда.  Он је рекао да је СНС 2013. избацила плаћање пореза на земљиште под закупом, а дачлан 17 лекс специјалиса о Београду на води предвиђа да влада може да да земљиште удугорочни закуп у циљу привођења земљишта урбанистичкој намени.  То, како наводи Божовић, значи да инвеститор из Уједињених Арапских Емирата, например, неће плаћати порез на земљиште када је у питању Београд на води.  "Повећали сте грађанима порез који не могу да плате, па чак и када би престали датроше на храну и основне животне потребе, а ослободили сте ваше инвеститоре. То нијеправедно", каже Божовић.  ДС је, навео је Божовић, неколико пута рекла да од међусобног препуцавања ДС и СНСграђани немају ништа и због тога је данас понудила решење проблеме са којим сесуочавају грађани који не могу да плате превелики порез на имовину.  "Молим Вас да усвојите наш предлог. Он је у интересу грађана како не би банкротирали,а како бисмо вам показали да ово није питање на ком желимо да стекнемо политичкепоене, лично ћемо вам аплаудирати ако усвојите наш предлог", поручио је Божовићградоначелнику Београда.  (Танјуг)  
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